



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.431/13/2021.

Az eljáró tanács tagjai: Dr. Peleskey Viktória közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Berekméri Ágnes közbeszerzési biztos, Uherné Dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos

A kérelmező: BULLDOZER IC Kft.
(Budapest, Bécsi út 141-143.)

A kérelmező képviselője: Dr. Csizmadia Péter felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
Equinox Tender Kft.
Budapest, Záhony u. 7., l.sz.: 00482

Az ajánlatkérő: BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt.
(Budapest, Istvánmezei út 1-3.)

Az ajánlatkérő képviselője: Markek Viktor felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

A beszerzés tárgya, értéke: Budapest Honvéd Sportegyesület központi telephelyén kosárlabdacsarnok kiszolgáló öltözőépület építése, 1.119.351.921.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S-t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a jelen végzés megküldésétől számított 8 napon belül utaljon vissza 5.596.760.-Ft, azaz ötmillió-ötszázkilencvenhatezer-hétszázhatvan forint igazgatási szolgáltatási díjat a kérelmező részére.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) a Kbt. Harmadik Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben megjelölt építési beruházás megvalósítása tárgyában.

2. A felhívás III.1.3) Műszaki, illetve szakmai alkalmasság körében az ajánlatkérő előírta, hogy az igazolási módok felsorolása és rövid leírása:

Ajánlattevő ajánlatában arról köteles nyilatkozni, hogy az általa igazolni kívánt alkalmassági követelmények teljesülnek, az alkalmassági követelmények teljesítésére vonatkozó részletes adatokat nem köteles megadni.

Az alkalmassági követelmények teljesítésére vonatkozó részletes adatokat tartalmazó nyilatkozatait az Ajánlatkérő a Kbt. 114. § (2) bekezdése szerinti felhívására köteles benyújtani.

M1) Ajánlattevőnek a Rendelet 21. § (2) bekezdés a) pontja alapján be kell nyújtania az Ajánlattevő által a jelen felhívás feladásától visszafelé számított 60 hónapban befejezett (sikeres műszaki átadás-átvétellel lezárult), de legfeljebb 96 hónapon belül megkezdett, az előírásoknak és a szerződésnek megfelelően teljesített, legjelentősebb, közbeszerzés tárgya szerinti építési beruházásra vonatkozó, a Korm. rendelet 22. § (3) bekezdés szerinti módon, a szerződést kötő másik fél által kiállított referencia igazolást legalább az alábbi tartalommal:

a) ajánlattevő neve,

b) a szerződést kötő másik fél neve, címe, valamint a kapcsolattartójának neve, elérhetősége

c) a teljesítés helye,

d) a referenciamunka rövid ismertetése, a teljesített munka mennyisége (a szerződés tárgya, az alkalmassági minimumkövetelményeknek megfelelően részletezett tartalommal),

e) a teljesítés kezdő és befejező (a műszaki átadás-átvétel megtörténtének) időpontja év, hó, nap részletezettséggel,

f) nyilatkozat arról, hogy a teljesítés az előírásoknak és a szerződésnek megfelelően történt-e.

A Rendelet 22. § (5) bekezdés, 21/A §-a irányadó.

Alkalmassági minimumkövetelmény(ek):

M1) Alkalmatlan Ajánlattevő a szerződés teljesítésére, ha nem mutat be a felhívás feladásának napjától visszafelé számított 60 hónapban befejezett (sikeres műszaki átadás-átvétellel lezárult), de legfeljebb 96 hónapon belül megkezdett, az előírásoknak és a szerződésnek megfelelően teljesített épület felújítására és/vagy bővítésére és/vagy építésére vonatkozó referenciával, amely

M1.1) legalább nettó 1.200 m² alapterületű épületre vonatkozik, és amely az alábbi munkarészek elvégzését magában foglalta:

- legalább 400 m² alapterületű új vasbeton szerkezetű épület/épületrész építését, amely meglévő épülethez, épületrészhez kapcsolódik

- legalább 350 m³ vasbeton alap készítését;

M1.2) legalább nettó 1.200 m² alapterületű épületre vonatkozik, és amely az alábbi munkarészek elvégzését magában foglalta:

- legalább 600 m² homlokzati hőszigetelést,

- legalább 165 m² nagyelemes homlokzatburkolat készítését;

M1.3) magában foglalta legalább 180 kW hűtési teljesítményű, 20.000 m³/h légszállítású szellőző rendszer korszerűsítését;

M1.4) magában foglalta legalább 1 db 300 kVA beépített teljesítményű elosztószekrény gyártását és telepítését.

Az M1.1) - M1.4) pontokban meghatározott egyes alkalmassági követelményeknek Ajánlattevő pontonként külön-külön szerződés teljesítésével is megfelelt.

A 2021. március 9., 13 órában meghatározott ajánlattételi határidőig 6 ajánlat érkezett. A legalacsonyabb összegfű ellenszolgáltatást a kérelmező ajánlata tartalmazta.

3. Az ajánlatkérő 2021. szeptember 20-án tette közzé az EKR-ben az összegezést.

Az összegezésben az ajánlatkérő a kérelmező ajánlatát a Kbt. 73. § (1) bekezdés d) pontja alapján - az ajánlattevő vagy részvételre jelentkező nem felel meg a szerződés teljesítéséhez szükséges alkalmassági követelményeknek, vagy nem igazolta megfelelően a követelményeknek való megfelelést - érvénytelennek nyilvánította. Az érvénytelenség indokaként az alábbiakat rögzítette:

„Ajánlatkérő a Kbt. 69. § (4) bekezdése alapján a BULLDOZER International Construction Kft. ajánlattevőt felhívta a felhívásban előírt alkalmassági követelményeknek való megfelelés igazolására 2021. július 19-én. Az ajánlatkérő által megadott határidőig (2021. július 26. 14:00) az ajánlattevő eleget tett igazolási kötelezettségének, benyújtotta a kért iratokat.

A benyújtott igazolások vizsgálata eredményeképpen ajánlatkérő a Kbt. 71. § alapján egy alkalommal, 2021. augusztus 16-án hiánypótlási felszólítást küldött ki a BULLDOZER International Construction Kft. ajánlattevő részére, az alábbiak szerint:

Referencia igazolás M1)3 alkalmassági követelményre

Ajánlattevő által, a Kbt. 69. § (4) bekezdés szerinti felhívásra benyújtott, az M1)3 alkalmassági követelményre bemutatott referencia igazolás szerint a teljesítés kezdésének dátuma: 2019.04.17.

Ajánlatkérő 2021. július 26. napján az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus cégeljárásban közreműködő Szolgálat elnevezésű közhiteles cégnyilvántartó adatbázisból lekérdezte a G. G. Kft. céginformációs adatait. A tárolt cégkivonat alapján a létesítő okirat kelte: 2019.05.10, hatályos: 2019.05.14.

Ajánlatkérő kérte ajánlattevőt, hogy szíveskedjen nyilatkozni, hogy a G. G. Kft. miként tudta a referencia igazolásban megjelölt munkát, a megjelölt időpontban elkezdni, annak ellenére, hogy a cégkivonat alapján a létesítő okirat kelte későbbi dátumú.

Az ajánlatkérő által megadott határidőig (2021. augusztus 23. 13:00 óra) a felszólított ajánlattevő új referenciaigazolást nyújtott be az M1)3 alkalmassági minimumkövetelménynek történő megfelelés érdekében.

2021. szeptember 9. napján ajánlatkérő a Kbt. 69. § (13) bekezdés szerinti írásbeli tájékoztatást kért a T. É. Kft. referenciaigazolást kiállító gazdasági szereplőtől az M1)3 alkalmassági minimumkövetelményre bemutatott referenciaigazolás szerződés szerinti ellenszolgáltatásának összegéről, valamint a megvalósult szellőzési rendszer pontos hűtési teljesítményéről (kW) és pontos légszállítási kapacitásáról (m³/h).

Az ajánlatkérő által megadott határidőig (2021. szeptember 14. 13:00 óra), a felszólított T. É. Kft. referenciaigazolást kiállító gazdasági szereplő a nyilatkozatát benyújtotta, mely szerint a korábban kiadott referenciaigazolásukban adminisztrációs hibából adódó elírás történt, így a ténylegesen beépített szellőző rendszer hűtési teljesítménye 56 kW, az ellenszolgáltatás összege: nettó 52.000.000 Ft, valamint a légszállítási kapacitás: 58.500 m³.

Tekintettel arra, hogy a BULLDOZER International Construction Kft. ajánlattevő az igazolásokkal kapcsolatos hiánypótlás során sem tudta megfelelően igazolni a megindító felhívásban előírt M1)3 alkalmassági követelményt - figyelemmel a Kbt. 71. § (6) bekezdésben meghatározott korlátozásokra is - újabb hiánypótlás keretében nem orvosolható.

A BULLDOZER International Construction Kft. ajánlattevő ajánlatát a Kbt. 73. § (1) bekezdés d) pontja alapján nyilvánítsa érvénytelennek, mivel ajánlattevő nem igazolta megfelelően az eljárást megindító felhívásban előírt alkalmassági követelményeknek való megfelelést.”

4. A kérelmező 2021. szeptember 30-án jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, melyben kérte, hogy a Döntőbizottság semmisítse meg az ajánlatkérő eljárást lezáró döntését, mely szerint az ajánlattevő ajánlata a Kbt. 71. § (3) bekezdés d) pontja alapján érvénytelen. Az ajánlatkérő véleménye szerint megsértette Kbt. 71. § (1) bekezdését, a Kbt. 71. § (6) bekezdését és a Kbt. 73. § (1) bekezdés d) pontját.

5. A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást 2021. október 11-én megindította.

6. A kérelmező 2021. október 28-án a jogorvoslati kérelmét visszavonta.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

7. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

8. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja. A Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár. A kérelem vagy egyes kérelmi elemek visszavonása esetén a kérelmező a fenntartott kérelmi elemekre figyelemmel és a külön jogszabályban meghatározottak szerint tarthat igényt az igazgatási szolgáltatási díj visszatérítésére.

9. Az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű ügyfelek az ellenérdekű ügyféllel szemben, kérelemre indított eljárásban (a továbbiakban: jogvita eljárás) hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

10. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét az eljárást lezáró döntés meghozatala előtt visszavonta.

11. A fentiek alapján a Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján megszüntette.

12. A Döntőbizottság a Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján hívta fel a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát 5.596.760.-Ft igazgatási szolgáltatási díj kérelmező részére történő visszatérítésére.

13. A Döntőbizottság az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett az egyéb eljárási költségek viseléséről.

14. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

15. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont

aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2021. november 3.

*Dr. Peleskey Viktória sk.
közbeszerzési biztos*

*Berekméri Ágnes sk.
közbeszerzési biztos*

*Uherné Dr. Laczi Orsolya sk.
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
2. Ajánlatkérő képviselője (kizárólag elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)
6. Közbeszerzési Hatóság Titkársága (kizárólag elektronikus úton)